

# BODROGI HÍRMONDÓ

A BODROGI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL MEGJELENTETETT ÚJSÁG

## Közelgő események:

### Márton nap - november 11.



Szent Márton ünnepe a magyar néphagyományban tradicionálisan a gazdasági évet lezáró ünnep. A betakarítással összefüggő munkálatok is lezárulnak erre az időszakra, sőt az ősszel szüretelt szőlőből is kiforr az új bor.

A tapasztalat szerint Szent Márton napja körül legtöbbször elromlott az idő és leesett az első hó. Ha esett a hó, azt mondták, Szent Márton püspök fehér lovon jött. Ha Márton napja fehér lovon köszöntött be, hosszú telet jósoltak, ha barna, vagyis nem esett a hó, úgy tartották, karácsonyig nem is lesz.

Ezen a napon hagyományosan libát ettek a paraszt családok, úgy tartották, aki ezen a napon libát nem eszik, egész évben éhezni fog.



### Erzsébet nap - november 19.

A legenda szerint Erzsébet a kötényében kenyeret vitt a szegényeknek, mely rózsává változott, mikor atyja kérdőre vonta emiatt.

Időjárásjóslás kapcsolódik ehhez a naphoz, általában havazást várnak a gazdák, csak úgy mint Katalinkor. Az Erzsébet-napi havazáskor szokták mondani régen: „Erzsébet megrázta a pendejét.”



November vége.  
Katalin nap.  
Írj falevéltre  
Katalinnak,  
Küldd el a széllel,  
s ha megkapja,  
hópihe térdel  
az ablakba.  
Isten éltesse  
a Katát mind!  
Teljen bélesre,  
s nyárra megint.

### Tartalomból :

- 2. oldal: Önkormányzati hírek
- 3. oldal: Tök jó-mézes nap beszámoló
- 4-5. oldal: Egy tök jó nap képekben
- 6. oldal: Önkéntes Tűzoltó Egyesület Szivárvány Nyugdíjas Klub Foltvarró Szakkör
- 7. oldal: Bodrogi Oktatási Központ

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Szociális célú tűzifa

- Bodrog Község Önkormányzata Képviselő- testületének önkormányzati rendelete a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről elérhető a [www.bodrog.hu](http://www.bodrog.hu) internetes felületen.
- Ezen rendelet kiterjed a Bodrog Község közigazgatási területén állandó bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyre.
- **Bodrog Község Önkormányzata térítésmentesen tűzifát biztosít**- az elnyert támogatás mértékéig - azoknak a bodrogi személyeknek, akik a rendeletben foglalt feltételeknek megfelelnek, életvitelszerűen Bodrogon élnek, és megfelelő igénylést nyújtanak be.
- Bodrog Község Önkormányzata egy kérelmező részére, családonként maximum 2 m<sup>3</sup> fát biztosít.
- Azonos lakóingatlanban lakó személyek közül, csak egyik személy részére állapítható meg támogatás.
- **A szociális célú tűzifa támogatásához tartozó kérelem nyomtatványa kérhető az Önkormányzaton**, illetve letölthető a rendelettel együtt a [www.bodrog.hu/rendeletek/](http://www.bodrog.hu/rendeletek/) webcímről.

A Felső-Bű-i temető felújítása befejeződött, így elkészült a temetőhöz vezető út, parkoló. Új nagykaput készítettünk, illetve a ravatalozó újrabeépítésére is sor került. Ezúton is köszönjük a felújításban résztvevő lakosok önkéntes munkáját.



## FELHÍVÁS

Községünk temetkezési helyén található komposztáló tárolók tisztán tartása érdekében kérjük a lakosság fokozott figyelmét, ezen tárolók rendeltetésszerű használatára .



## Tök jó - mézes nap !

2017. szeptember 27-én, pénteki nap került megrendezésre a Tök jó - mézes nap, melyre különböző foglalkozásokkal készültünk a gyermekek számára. Felajánlásként kaptunk 50 darab tököt, amelyet a gyermekek kedvük szerint, egy kis segítséggel kifaraghattak, majd hazavihettek.



Kovács Viktorné (Klári mami) és Erdei Istvánné a már használhatatlan ruhadarabokból készített a gyermekekkel tökös díszeket.

Matucza Vivien a számtalan kreatív ötlettel készült és e mellett Bagladi Norbertné segítségével igazi halloween-es arcfestéseket készítettek. Azoknak gyermekeknek akik elfáradtak a nagy munkálkodásban, egy külön teremben filmvetítéssel készültünk.

Természetesen nem maradt el a „Tökös-mézes ételek versenye” sem, amelyre Táskai Jánosné, Erdei Istvánné, Zsiros Györgyné, Erdei Norbertné, Pamukiné Pintér Diána, Pintérné Pap Andrea készültek finomabbnál-finomabb süteményekkel.

A zsűrizésre a gyermekek segítségével került sor, akik tea mellett fogyasztottak a kiállított süteményekből. Köszönjük szépen mind a részvételt, mind pedig a rendezvény felé nyújtott segítséget, támogatást mindenkinek.

Aki velünk tartott ezen a napon, egy igazán kellemes délutánt tölthetett el ismét e rendezvény keretei között.







 További fényképek elérhetők az Önkormányzat Facebook-os oldalán!

# Bodrogi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A hideg idő beköszöntével elkezdődött a fűtésszezon. Ez az időszak több szempontból is nagyobb figyelmet érdemel. A kéménytüzek, illetve a szénmonoxid mérgezés veszélyeire szeretném elsősorban felhívni mindenki figyelmét. Ezek kisebb odafigyeléssel elkerülhetők, a kémények rendszeres karbantartásával, illetve szénmonoxid érzékelő felszerelésével. Idős, beteg, egyedül élő lakosaink is veszélyeztetettebbek ebben az időszakban. **Ezért kérünk mindenkit szeretettel, hogy figyeljünk oda egymásra, kopogjunk be, nézzünk rá időseinkre, hogy vannak, van-e elég tüzelőjük a házban. Egy kis figyelmességgel, egymás segítségével nemcsak örömet okozunk egymásnak és persze magunknak is, hanem akár életet is menthetünk.**

## Polgárörtség

*A halottak napja és Mindenszentek hetében polgárőreink rendszeres temető-illetve járőrszolgálatot teljesítettek településünkön.*

*Ebben az időszakban nem történt semmilyen rendbontás, illetve bűncselekmény. Köszönjük a*

*Ismét bővült egyesületünk eszköztára. Az elmúlt héten 350.000 forint értékben vásároltunk 2 db teljes testhevedert, 8 db kézilámpát és 8 db protektoros műszaki mentő kesztyűt.*

## Szivárvány Nyugdíjas Klub

*Nem volt hiába a sok fáradtság a délutáni próbák alkalmával, hisz Klubunk 2017. október 7-én sikeres eredménnyel vett részt a Kaposváron tartott Művészeti Gálán.*



~~~~~



*Továbbra is  
várjuk a  
varrásra elszánt  
jelentkezőket!*



# Bodrogi Oktatási Központ

## Októberi események:

Idén is nagyszerűen sikerült az Angol témahét, ami az őszi hangulata, színei, ünnepei körül forgott – ANGOLUL.

Minden tanulóink kivette a részét az alkotásból, mókából, játékos tanulásból.

- A Baptista Egyház "Szolgálatban a szeretet 2017" konferenciáján is jártunk az ötödikes szolfézs csapatból és néhány 8. osztályos kóristából/fuvolistából álló csapattal.

Október elején vendégünk volt **Boros Lajos**, a Baptista Szeretetszolgálat munkatársa, aki a felső tagozatos gyermekeknek beszélt életútjáról, arról, hogy fiatal korában hogyan csúszott le az élete és hogyan **találkozott a börtön falai között az élő Istennel** és kapott új reményt, életet, szabadságot a rácsok mögött töltött több tíz évben. Ahogy ő mondta: „Kutyából is lehet szalonna”

## Versenveredmények:

☺ A balatonlellei ifjúsági sakkversenyen

**Dan Ábrahám** (2.o.), és  
**Dan Mánuel** (óvodás)

**1. ill. 2. helyen** végeztek a kicsik népes korcsoportjában

☺ A Bolyai matematika csapatversenyen megyei 3. helyezést értek el

**Hosszu Johanna, Jóföldi Eszter és Petőh Ármin** 8. osztályos tanulóink



## Várható események novemberben:

Mindenkit sok szeretettel várunk **2017. november 23-án**, csütörtökön délután 5 órakor - a már hagyománnyá váló - **Hálaadó Estünkre**. Ezen az estén az általános- és zeneiskolás növendékek műsorának megtekintése mellett **jótekonysági gyűjtést** szervezünk a nehéz körülmények között élő tanulóink támogatására (tartós élelmiszer vagy pénzübeli adomány)



\*\*\*\*\*

#### FIGYELEM!

Továbbra is lehetőség van minden lakos számára, hogy a Bodrogi Hírmondóból a hirdetést, közérdekű közleményt vagy egyéb információt tegyen közzé, térítésmentesen!  
**Minden hónap 5-ig várjuk a megjelentetni kívánt cikkeket személyesen az Önkormányzaton vagy a [bodrogikasz@hotmail.hu](mailto:bodrogikasz@hotmail.hu) e-mail címre.**



### BODROGI HÍRMONDÓ

Megjelenik havonta

Kiadja:

Bodrog Község  
Önkormányzata

Szerkesztő:

Berkes Leila

Szerkesztőségi cím:

Bodrog, Kossuth L. u. 54.

# Sport Sport

A szezon végéhez érve, az utolsó két mérkőzésre is várunk mindenkit sok szeretettel focistáink buzdítására!

2017-11-12 13:30 BODROG SE-KOPPÁNYVÖLGYE FC

2017-11-19 13:00 KISBÁRAPÁTI SE -BODROG SE

**HAJRÁ BODROGI!**